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АКВАИЗОЛ  -

   
Завод «Акваізол» почав працювати в 1999 році і на сьогоднішній день залишається одним з провідних підприємств України, 
які виробляють покрівельні та гідроізоляційні мембрани на основі модифікованого бітуму. Незважаючи на складну економічну 
ситуацію та військові дії «Акваізол» не припинив виробництво і продовжує постачати на покрівельний ринок України продукцію 
високої європейської якості.
Спектр продукції включає СБС і АПП - модифіковані матеріали Акваізол і Руберіт, а також Руберіт ЕКО модифіковані 
пластормерами. Це рулонні, бітумно-полімерні покрівельні та гідроізоляційні, наплавлювані матеріали з різними 
фізико-технічними характеристиками, та армуючими основами зі склополотна або поліестеру.
Полімерні модифіатори до бітумної покривної маси визначають фізико-механічні властивості матеріалів Акваізол та Руберіт 
забезпечуючи їм довголіття, підвищену теплостійкість, стабільність та еластичність при мінусових температурах, стійкість до
стирання та здавлювання, низьку деформацію при навантаженнях, сумісність з іншими покрівельними матеріалами та бетоном.
Висока якість для нас це справа принципу і результат кропіткої багаторічної праці!
Основне завдання при виробництві бітумно-полімерних матеріалів – це правильний підбір та якісне змішування полімеру з 
бітумом. Неповне розмішування (відсутність повноцінних хімічних зв'язків) у поєднанні з обмеженою кількістю та низькою 
якістю полімеру призводить до недовговічності матеріалу. Як досягти абсолютного змішування модифікаторів та бітуму в 
однорідну покривну масу?
Завод «Акваізол» успішно вирішив це питання. Кожна бітумно-змішувальна установка на нашому заводі оснащена гомогенізатором. 
Це високотехнологічний агрегат західноєвропейського виробництва, який спеціально призначений для рівномірного змішування 
та розчинення полімеру у бітумі на молекулярному рівні.

Такий технологічний процес дозволяє досягти максимального ефекту запобігання старінню полімеру.
Якість змішування постійно контролюється сучасним обладнанням у нашій лабораторії.
Температурний діапазон застосування СБС-модифікованих матеріалів у порівнянні з АПП зміщений у бік нижчих
температур. Також вони мають більшу еластичність. Однак це не означає, що АПП-модифіковані матеріали гірші.
У наших кліматичних умовах виправдано застосування обох класів матеріалів, з тією різницею, що СБС-модифіковані матеріали 
можна застосовувати навіть узимку.
Крупнозерниста мінеральна посипка захищає покрівлю з використанням матеріалу Акваізол від ультрафіолетових променів.
та механічних пошкоджень, надає їй красивого завершеного вигляду.
Армуюча основа служить для надання матеріалу необхідної механічної міцності та розподілу напруги.
Бітумно-полімерні покрівельні матеріали Акваізол випускається на склополотні провідних західноєвропейських виробників та 
нетканому поліефірному полотні (поліестері) власного виробництва. Ці матеріали витримують високу розривну напругу, 
негігроскопічні, не піддаються гниттю, здатні до пластичної адаптації при зміні положення опорної основи та при значних 
деформаціях.
Висока надійність усієї продукції Заводу «Акваізол» є наслідком ретельного відбору сировини та постійного контролю якості 
на всіх етапах виробництва.
Виробниче обладнання заводу забезпечує безперервний цикл роботи та дає можливість випускати протягом робочої зміни 
понад 25 000 кв.м високоякісних бітумно-полімерних матеріалів.
Виробнича потужність Заводу покрівельних матеріалів «Акваізол» забезпечує серійний випуск бітумно-полімерних матеріалів
матеріалів та виконання спеціальних замовлень на матеріали із заданими технічними характеристиками.
Товщина матеріалу залежить від кількості бітумно-полімерного сполучного на 1 м . Завод покрівельних матеріалів «Акваізол»
виготовляє бітумно-полімерний матеріал для нижнього шару покрівельного покриву (без посипання) вагою від 2,5 до 4,0 кг/м
та матеріал з посипанням вагою від 4,0 до 5,0 кг/м. 
Всі матеріали, що виготовляються, повністю сумісні між собою, що дає можливість виконувати покрівельні роботи.
різної складності, оптимально вибираючи співвідношення ціна-якість конкретного об'єкта.

захисна плівка
модифікований бітум

модифікований бітум
крупнозерниста мінеральна посипка

міцність та надійність!

Робота дослідницької лабораторії та конструкторського відділу спрямована на вдосконалення виробничої бази Заводу та освоєння 
нових видів продукції.
Широка мережа регіональних представництв дає можливість нашим клієнтам економити кошти при придбанні матеріалів та 
забезпечує можливість швидкого отримання необхідних консультацій та супровідних документів.
Рулонні покрівельні матеріали набувають великої популярності на ринку України і «євроруберойд», став доступним широкому 
колу споживачів.
Понад 90 мільйонів квадратних метрів бітумно-полімерних матеріалів Акваізол впевнено посідають своє місце на покрівлях по 
всій території України.

ВИКОНАННЯ РОБІТ: 

Відповідно до Технологічної карти на влаштування та ремонт покрівель із бітумно-полімерних 
наплавних рулонних матеріалів Акваізол та Руберіт виробництва ТОВ "АКВАІЗОЛ". 

ТРАНСПОРТУВАННЯ
Транспортується усіма видами транспорту в критих транспортних засобах, відповідно до 
правил перевезення вантажів, які діють для такого виду транспорту. Допускається 
транспортування рулонів у контейнерах і на піддонах. Під час транспортування рулони 
повинні бути встановлені у вертикальному положенні, в один ряд по висоті. У процесі
завантаження та розвантаження рулони не повинні піддаватися ударам.

основа

ФІЗИКО-МЕХАНІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ РУЛОННИХ БІТУМНО-ПОЛІМЕРНИХ МАТЕРІАЛІВ ВИРОБНИЦТВА ТОВ «АКВАІЗОЛ» 

Матеріали та їх властивості Матеріали із захисним посипанням

Габарити рулону, м 15х1   10х1 10х1

 Масса 1м , кг 2,5     3,0     4,0 4,0     4,5     5,0

Модифікатор Пластоміри АПП СБС Пластоміри АПП СБС

Теплостійкость 095 С 0100 С 0110 С 0105 С 0110 С 095 С 0100 С 0115 С 0110 С

Гнучкість на брусі, R =25 мм 0-5 С 0-10 С 0-12 С 0-15 С 0-20 С 0-5 С 0-10 С 0-12 С 0-15 С 0-20 С

2

0100 С

0-12 С

0100 С

0-12 С

Матеріали без захисного посипання

2

2

2

0105 С

підземні гаражі басейни та канали мости та віадуки підвісні сади пласкі неексплуатовані
покрівлі

пласкі експлуатовані
покрівлі

промислові навісні
покрівлі

фундаменти деталі галереї та тунелі підняті гаражі покриття із фасонним
металічним листом

склепінчасті покрівлі покрівлі зі спусками
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